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Bac ES Bac L Bac S Bac Pro Total*

Effectifs 5 2 9 0 20

Effectifs
12
7
19

63%

37%

Parcours pré-universitaire 
Type de baccalauréat

Bac Techno
4

Profil des répondants Répartition par âge au baccalauréat 
Effectifs

18 ans et moins 12
Académie d'obtention du baccalauréat

Hommes 20 ans et plus 2
Femmes Total* 19

Sexe 19 ans 5

 Total*
75%

25%

Académie de Strasbourg

 Autre académie que 
Strasbourg

L1
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éo
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ra
ph

ie

63%

26%

11%

18 ans et moins 19 ans 20 ans et plus

25%

10%

45%

20%

0%

Bac ES Bac L Bac S Bac Techno Bac Pro

46 %63 %

Les bacheliers 2009 ayant obtenu un baccalauréat français inscrits en
première année de Licence, DEUST ou DUT à la rentrée 2009 dans les
universités alsaciennes ont été interrogés entre septembre et
décembre 2009 sur leur choix d' études, leurs motivations au moment
de l'inscription et leurs projections pour les années à venir. Les
données ont été redressées1. Les totaux* présentent le total de
répondants à la question.
1macro calmar INSEE



Effectifs 3
4 6
12 10
3 19
0
19

15
3

Oui Non
2 1

Choix de la filière Projet professionnel
Effectifs

21
%74%

Le moment du choix Votre projet est défini
1. Avant l'année de terminale Votre projet est à préciser car vous avez plusieurs idées

2. Pendant votre année de terminale Vous n'avez pas d'idée précise actuellement
3. Au cours des dernières vacances scolaires d'été Total*

    Votre inscription correspond-
elle à votre 1 er  vœu ?

      Effectifs

Comme une année 
transitoire 63%                       Effectifs

Oui 26%
Non

16%

4. A la rentrée universitaire
Total*

        Perspectives et parcours Durée envisagée des études

Vision de la première année
0%Comme le début d'un 

parcours durable

Bacalauréat

Bac+3

Bac+5

Bac+8 Doctorat

Master

Licence*Je
 n

e 
sa

is
 p

as

1.
21%

2.
63%

3.
16%

Non 17%

Oui 83%

16% 32% 53%

Défini
A préciser
Pas d'idée précise

0
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DUT

BTS

CPGE

Ecole d'art

Ecole recrutant au
niveau bac
(ingénieur,

commerce, IEP,…

Ecole spécialisée
(paramédical,

social)

Autres

1er voeu demandé

Non 
33%

Oui 
67%

40 % 63 % 63 %

63 % 46 % 83 %
Sexe des 
répondants = 
homme

Taux de réponse Premier voeu  
exaucé

Adéquation premier voeu/inscription

Nouvelle tentative 1er voeu 2

2 Etudiants qui ont choisi une filière en 1er vœu et qui n’ont pas obtenu satisfaction 
à la rentrée 2009 et qui envisagent (ou non) de postuler à nouveau dans cette 
filière à la rentrée 2010.

* incluant les 
licences pro


